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Rok 2021 se skládal z vycházek hlavně v zimním a jarním období, kdy 

jsme procházeli cesty, pěšiny i zvířecí stezky v Podbezdězí-Vrchbělá, 

Bezděz, bělské studánky, Bezděz, Poselský mlýn vždy s kotlíkem a 

vařením. Začínali jsme na Nový rok u myslivecké chaty u Vazačky. 

Nezapomenutelná byla výprava na Poselský mlýn za sněhové vánice. 

Celkem jsme uskutečnili 17 vycházek za celý rok i za použití veřejné 

dopravy. 1 vycházku připravili turisté z Doks - Slatinné vrchy. Kromě 

přírody jsme navštívili i dokeský zámek s komentovanou prohlídkou. V 

rámci vycházek jsme si připomněli 30 let odchodu vojsk bratrské pomoci a 

podíleli se na organizaci. Taktéž se uskutečnil již 7. turistický potlach na 

Věchýtku. Také jsme připravovali tipy na vycházky na naše webové 

stránky - legendární bylo hledání sekvojce v Obecním dole. 

Velice úspěšné byly i 1denní zájezdy do Lužických hor - sklárna 

v Kunraticích, nová lávka pro turisty na Šébru. Jizerské hory - nová 

rozhledna nad Tanvaldem, Dračí vrch. Málo známá místa na okraji 

Českého Švýcarska – Růžová. 

Vraceli jsme se k začátku Máchovského putování Český ráj - hrad 

Valdštýn. Nebo bývalý vojenský prostor Mladá - Milovice   

Naše cesty vedly i ke kořenům turistiky, trampingu - legendární 

Svatojánské proudy, Posázavská stezka a hrad Zlenice a Senohrabská 

plovárna. Též putování údolím Strenického potoka společně se skauty bylo 

nezapomenutelné, zde se zrodil nový výraz v turistice - houštinkování. 

Uskutečnili se i 4 vícedenní zájezdy na Berounku - Křivoklátsko po 

stopách   O. Pavla. Náročnější zájezd do Těšínských Beskyd za spolupráce 

s turisty z Frýdku-Místku a místních průvodců. Hrady známé i neznámé 

jsme objevovali při putování po Sázavě. Ze Sázavy nahoru na Vysočinu 

jsme si odskočili na setkání sídel bělských do České Bělé. Zájezdy jsme 

připravovali ve spolupráci s turisty z Benátek n. Jizerou. A zakončili v 

Brdech ve stopách armád a trampů.  

Akce jsme připravovali společně s městem Bělá pod Bezdězem, turisty 

z Mladé Boleslavi, Frýdku-Místku, myslivci a skauty. 

Ale rok měl i své stinné stránky, ztráta 3 turistů nás zasáhla všechny a 

uskutečnili se 2 vzpomínkové akce v Lužických horách, kde jsme si 

připomněli všechny, kdo s námi kdy chodili a snášeli vše dobré i zlé. 


